

三十而立,积厚成势 青岛国信集团隆重举办成立30周年纪念大会

■ 高哲

2018年12月25日,青岛国信集团在山东青岛大剧院举办公司成立30周年纪念大会。同时,国信集团还举办了“成就城市梦想——青岛国信30年发展成果展”“庆祝青岛国信成立30周年企业发展论坛”等纪念活动,在社会上引发良好反响。

溯源 发展备受瞩目

国信集团的历史可追溯到1988年。30年来,经历了从青岛能源投资公司到青岛国际信托投资公司,到青岛国信实业公司、青岛国信实业有限公司,再到组建国信集团的多次蝶变,国信人执着进取、初心不改。一路走来,国信集团坚持主动匹配城市发展战略,勇于担当城市发展使命,充分发挥中坚和先导作用。在服务大局中求进,在做强主业中求进,在改革创新中求进,强担当、重实绩、促改革,保持了“稳健不失增速、规范不失活力、廉洁不失动力、担当且可持续”的良好发展态势,成为青岛市首家国有企业改革试点单位。

截至2017年底,集团总资产544.92亿元,净资产206.54亿元,收入48.04亿元,利润8.5亿元,企业总资产、净资产、收入、利润等各项指标均保持20%以上年均复合高速增长,连续多年获得国资委考核A类企业,全面完成国有资产保值增值任务。力争经过三年攻坚,到2020年,实现总资产超千亿、收入超百亿、利润达十亿级的“千百十”目标。到2025年全面完成“二次创业”,由“四个走向”基本实现“四个走进”,力争成为总资产超1500亿元、收入超200亿元、利润超50亿元,发展质量和效率指标居于国内同行一流水平的城市专业投资运营商。



在“忠诚守信、担当有为、以人为本、同创共享”核心价值观的引领下,国信集团以诚信立企,获得国内主体信用评级AAA级,国际信用评级BBB+(惠普)和BBB(标普),荣获“全国文明单位”、全国巾帼文明岗、中国土木工程“詹天佑”奖、“厚道鲁商”五星级企业等1000余项国家、省、市级荣誉,培养出由全国、省、市劳动模范组成的劳模团队,集团董事长王建辉荣膺全国优秀企业家。

人才 脱颖而出

大会当天,作为国信30年发展成果的展示平台——“成就城市梦想——青岛国信30年发展成果展”在青岛国际会展中心正式开展。该展览以篇章、大事记、编年体的形式,全景式展现国信人创业的历程,还原30年来青岛国信在经济、社会各领域,对城市生活带来的深刻影响,也从企业发展的视角,反应出改革开放40年,青岛城市发展的巨变。致力于“提高城市运营效率、提升城市运营品质、降低城市运营成本,打造产融结合型城市专业投资

运营商”,国信集团在实现企业快速发展的过程中,以专业的投资运营能力,为城市铸就了一座座精品:青岛大剧院、国信体育中心、胶州湾海底隧道、海洋国家实验室、海天中心等,在经济、文化、体育、交通等各大领域,为整座城市及市民带来真切的获得感、幸福感。

在国信成立30年纪念大会上,有一个环节令参会领导和嘉宾备受感动,那就是“感动国信人物”颁奖仪式。集团上下推选出10名“感动国信人物”、1名“特别贡献人物”,其中,既有在企业建设与发展中做出重要贡献的老领导和现任领导代表,也有勇挑重担的中层代表、扎根一线的基层优秀代表。同时,集团授予全体员工“感动国信特别奖”。

“感动国信人物”颁奖的背后,是国信集团对人才的高度重视。30年来,国信集团不忘初心使命,厚植国企独特优势,着力打造一支想为、能为、敢为的干部员工队伍。目前,国信集团拥有享受国务院特殊津贴人员2人,泰山学者1人,省会计领军人才2人,本科及以上学历人数占员工总数的70%,为集团“二次创业”提供了强大的人才支撑。

前景 不可限量

大会上,国信集团举行了六项目的挂牌和签约仪式,涉及青岛市海洋新动能产业投资基金发布、国信海创基地开园挂牌、蓝谷合作项目签约、青岛海洋科技成果转化基金签约、支持民营企业发展基金签约、战略合作银行及项目签约等。其中,青岛市海洋新动能产业投资基金规模为44.5亿元,是目前山东省规模最大专注于海洋领域投资的产业母基金。子基金规模300亿元,放大资本效应,可带动1000亿元以上的总投资规模。“国家海洋实验室科技成果转化基地”、“海大水产学院教学研基地”、“海大水产学院专家工作站”、“国家贝类产业体系近海增养殖岗位专家工作室”4个重大项目落户国信海创基地,将为服务青岛国际海洋名城建设、承接海洋产业成果转化提供重要平台。

作为山东青岛市唯一一家将海洋产业纳入主业发展方向的国有投资公司,国信集团按照市委、市政府部署,认真践行习总书记“关心海洋、认识海洋、经略海洋”的指示要求,坚持“高科技、高起点、高标准、全产业链”的发展理念,搭建“科技+资本+产业”产融发展新模式,坚持陆海统筹,依托一产,撬动三产,拉动二产,联合中船工业集团、海洋国家实验室、中国海洋大学等行业顶尖企业院所,积极开展深层次、多领域合作,扎实推进海洋产业发展,加速海洋产业新旧动能转换,成为青岛市打造国际海洋名城的核心力量。

三十而立,积厚成势。正如国信企业歌曲《永远在路上》中所唱到的那样“星辰大海,激情澎湃,迈向新征程,永远在路上……”,在深化国企改革的征途上,国信集团发展永远在路上!

江苏省涟水商务局 抓好党建促发展

江苏省涟水县商务局采取切实措施,抓住党建“牛鼻子”,迈开发展新步子,拓宽改革新路子,促进商务工作再登新台阶,更上一层楼。2018年,全县招引和增资项目29个,到账外资13381.54万美元,占市对县考核指标的107.1%,同比增长48.66%;外贸进出口总额33000万美元,同比增长3.12%;电子商务营业额45亿元,同比增长13.9%。

在日常工作中,该局机关党支部坚持“三会一课”制度,完善党员培训制度,述述职制度,先进典型示范制度等,广大党员干部在学习中不断“充电”,进一步提升思想境界,树立正确的人生观、价值观、世界观,从而在工作中砥砺前行,勇创一流,使每一名党员成为一面旗帜。“两学一做”常态化开展以来,局机关党支部要求全体党员把党章党规记在心上,把习总书记系列讲话落实到行动中。做到学习上有新收获,工作上有新成效,形象上有新提升。党委书记、局长王飞多次为本系统50多名党员上党课,认真解读党章内涵,诠释习总书记系列讲话精髓。要求在“学”字上下功夫,在“做”字上见实效。外资科党员干部招引外资走在先,服务外资做在前,落户外资“当保姆”。

2018年,全县外资工作成绩显著,提前一个月完成全年总任务,县商务局外资科功不可没。电子商务科党员干部创先争优,先后培育了24个市级电商示范单位,实现了弯道超车,后来居上的目标。目前正在创造条件,为创建国家级电子商务示范县夯实基础。

(陈裕 殷丹)

日本国民品牌镰仓衬衫入华 首站选在天猫

日本国民品牌镰仓衬衫进入中国市场,没有开实体店,首站选在了天猫。1月6日,镰仓衬衫(Kamakura shirts)天猫旗舰店正式开业,带来了600多个款式,包括它的招牌产品——200支和300支的衬衫。

半年前,一篇名为《日本排名第一的衬衫品牌要来中国开店,但是一听租金被“震惊”了》的文章引起了网友的激烈讨论。文章说:日本第一国民衬衫品牌镰仓想要进入中国市场,询问了一圈上海高端商场的租金后,打了退堂鼓。对此,网友给镰仓支招说,开实体店还不如直接开一家天猫旗舰店。如今,中国网友的设想成为了现实。镰仓衬衫的创始人贞末良雄说:“一直以来,我在日本独立运营网站,并未涉足其他电商平台。但去年8月,阿里巴巴集团旗下天猫的同事来访,提出成为战略性伙伴。希望与我们一起让中国变得更好,也希望我们双方一起来探讨行商之道。”

镰仓衬衫创立于1993年。当时,53岁的贞末良雄和妻子贞末民子一起在镰仓街头一间便利店的二楼创立了这个品牌。凭借“做一件大家都买得起的好衬衫”的理念,镰仓衬衫成功占领了日本男士的衣柜。随后,还增加了领带、袜子等的配饰,钱包、皮包等品类。

此前,镰仓衬衫只在日本与美国开店。但这并不影响它在中国消费者中的受欢迎程度。在天猫2018年发布的“最火品牌搜索榜单”中,镰仓衬衫与Gucci、巴黎世家、香奈儿等奢侈品牌并列。甚至,镰仓衬衫是天猫上搜索增长率最高的品牌之一。

天猫服饰事业部负责品牌招商的赛壬说,镰仓是第一个出现在天猫热搜榜单里的衬衫品牌。日本盛产各种潮牌和小众优质品牌,也容易在社交媒体与互联网走红,但因在中国市场缺少法人文体与官网,一直不能走进中国消费者的生活。这一次,赛壬和团队成员航心,花了半年多的时间,成功把镰仓衬衫带到中国。

(尚连)



我国首个飞机租赁区在天津启用

此举将优化飞机入区流程,大幅缩短飞机入区准备时间,让租赁公司和航空公司操作更加便捷。

目前,天津东疆飞机租赁区是全国唯一专门用于租赁飞机进入的区域,区域共管、资源共享的模式为全国首创。飞机租赁区于2018年年初完成海关总署等相关部委验收,于2018年12月28日正式封闭。自2009年东疆完成第一单海关特殊监管飞机租赁业务,10年间天津东疆一直与相关监管部门、管理单位和兄弟区域紧密配合,不断推动飞机租赁产业配套政策和功能的创新完善。

此次成立的飞机租赁区,最大创新是将海关与机场的功能叠加,既具有海关特殊监管政策优势,同时还具备机场飞行控制功能。租赁飞机在投入使用前,就可根据海关、机场指令,进入租赁区办理各类手续。

TCL集团聚焦面板业务变身科技企业

在1月3日公司召开的重大资产重组说明会上,TCL集团董事长李东生表示,完成此次资产出售后,TCL集团将从一家家电企业变成科技企业。公司资产结构进一步优化,盈利能力提升。同时,重组将加速公司面板产业发展,通过下一代新型显示技术和材料的开发,提升公司高阶产品的核心竞争力。

提升盈利能力

TCL集团董秘廖骞在说明会上介绍,截至2018年6月30日,TCL集团资产总计和负债合计分别为1699.16亿元和1122.38亿元。如果按照重组后计算,截至2018年6月30日,TCL集团资产总计和负债合计则分别为1455.71亿元和904.33亿元。盈利方面,2017年TCL集团归母净利润为26.64亿元;重组后,2017年归母净利润将达到44.22亿元。此次资产重组后,上市公司资产结构进一步优化,盈利能力得以提升。

对于此次资产重组的意义,廖骞指出,一是专注半导体显示及材料业务,通过下一代新型显示技术及材料的开发,建立起公司高阶产品的核心竞争力,发挥产业链集聚的规模优势,并寻求核心业务领域的并购重组机会;二是发挥产融结合协同优势,通过产业链金融为区内企业提供各项金融服务,利用溢余资本创收收益,平衡半导体显示行业市场周期波动的影响;三是公司回收47.60亿

元现金,并置出5万多名员工和150亿元有息负债。主要财务指标得到不同程度的改善,盈利能力和服务回报得以增强;四是华星光电相比竞争对手集中度偏高,器件业务与终端业务区隔后,能清扫其他品牌战略客户顾虑,客户均衡度有望得以改善。

对于市场关注的品牌维护费用的问题,廖骞介绍,重组后,TCL品牌将由上市公司所有,TCL集团和TCL控股共同使用。如标的资产新增使用TCL品牌的产品种类,需得到TCL集团同意。公司此前公告称,本次交易完成后,在TCL已对标的资产使用的相关TCL商标的广告投放等事项投入费用的情况下,TCL集团将不会额外对该等与标的资产使用相关的TCL商标维护、推广及管理等事项投入费用。

行业景气度回升

终端业务剥离后,TCL集团的主业将变成面板业务。李东生表示,TCL集团将转型为科技企业,华星光电成为上市公司最主要的部分,贡献绝大部分利润。

对于华星光电未来的发展,华星光电CEO金晖介绍,华星光电拥有G11代半导体显示生产线等多条全球领先的生产线,量子点及印刷显示的领先布局,构建未来显示技术的竞争优势。此外,公司拥有一支高水平的核心人才队伍,包括国家千人计划4人。目前

华星光电全球电视面板出货量第五位,对国内一线品牌客户出货量稳居第一;55吋TV产品市场份额排名全球第二,国内排名第一。公司低温多晶硅技术LTPS产品已经量产,开始供应华为、三星等主要手机厂商。

金晖指出,重组前,华星光电贡献了上市公司大部分归母净利润。“华星光电2012年投产后每年都盈利。2013年-2017年,华星光电营业收入从155亿元增长到305.7亿元,年复合增长率为18.4%,净利润从3.2亿元增长到49.4亿元,年复合增长率为57.8%。”

金晖表示,未来两年国内面板新增产能集中释放,可能造成2018年-2020年供给大于需求,未来新建项目明显减少。随着市场需求增长,部分产能老化或关停改造,供需逐渐趋向平衡。在大尺寸化及新兴市场渗透双重因素驱动电视应用需求增长,智能机渗透在新兴市场持续提升,技术革新催化成熟市场换机潮,多场景显示应用快速增长等因素驱动下,预计2022年前行业景气将有新一轮增长。

华星光电T7项目届时将实现量产。同时,2019年起华星光电T1和T2项目折旧陆续减少,2020年T1项目折旧基本结束,折旧费占销售收入比例预计将从2018年的21.4%降至2023年的15.9%,华星光电未来盈利可期。

(万宇 王谦)

月星集团全球诚邀百名高管 全面优化人才团队

近日,江苏月星集团启动了“全球诚邀‘美好生活’共创者”大型招聘活动,一批“另类岗位”纷纷亮相,如首席高层履监督官、首席精准扶贫指导官、5G科学家、美好生活体验官等,吸引了众多目光。

其实,“另类岗位”的设置源于月星集团的战略发展布局。2018年9月,月星集团举办三十周年庆,并发布了“HOME计划”未来战略。其中,H代表稳健的月星(Harmonius),O代表开放的月星(Open),M代表高效的月星(Money),E代表快乐的月星(Enjoy)。基于“HOME计划”,月星集团将集中力量进行“月星家居”和“环球港”品牌打造,如持续增加月星家居的布局密度,加快推进环球港的全国布局及完善休闲消费综合体模式等。对于人才队伍建设,月星集团则提出了“让想干事者有机会、能干事者有舞台、能成事者有位子”的要求。

据了解,月星集团此次招聘职位共涵盖高级决策执行层、高级经营管理、高级运营管理、高级专业人才等百余个岗位。对于“5G科学家”这一职位,月星集团董事局主席丁佐宏解释道:“5G时代的临近,让万物互联成为可能,而实体服务业如需提档增速,这是一个不得不提前考虑的因素,这样才能更好地满足消费者对于美好生活的需求。”

首席高层履监督官、首席精准扶贫指导官、美好生活体验官等系列新兴职位的招募,都与月星的发展之路不谋而合,旨在发展的基础上打造一支高效和快乐的团队。“此次全球招聘,既体现了月星从高层监督角度自上而下变革的魄力,也体现了月星勇担社会责任,追求美好生活的愿景。”月星集团相关负责人表示,伴随着改革开放,已经发展了30年的月星也越来越开放,月星集团将围绕现代服务业,积极推进主营业务的国际化布局,建立开放的国际化业务支撑团队,无论是专业人才还是管理人才,只有具备一定的国际化视野,才能适应未来的竞争和发展。

(新华网)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行)

广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查清相关手续和证照。本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

清算公告
经股东会决议,四川中颐农业发展有限责任公司决定解散。清算组由莫安桂、郑国彬等人组成。请债权人自公告之日起45日内,前往成都市高新区盛和一路88号1栋2单元17层1714号向我公司清算组申报债权。特此公告。

联系人:莫安桂

电话:028-61668068

2019年1月9日
●高新区伍貳零甜品店营业执照(注册号:51010600237548);地税税务登记证副本(川税蓉字23030219740728402X号)均遗失作废。

2019年1月9日

13506的四川华工置业有限公司营业执照正本、副本(1本);不慎遗失,声明作废。特此公告。

2019年1月9日

成都卓尔食品有限公司(统一社会信用代码:915101085644805647)经股东会决议决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

2019年1月9日

●四川健咏体育发展有限公司(统一社会信用代码:91510107MA65WPRQX8)营业执照正本遗失作废。

2019年1月9日

●成都优有装饰材料有限公司(统一社会信用代码:9151010609971271XA)发票领购簿不慎遗失,声明作废。

2019年1月9日

●成都玖戎房地产开发有限公司营业执照正本、副本(1本);不慎遗失,声明作废。特此公告。

2019年1月9日

510100000161475;税务登记证正本、副本(税号:510107558951366)均遗失,声明作废。

2019年1月9日

●成都亿鸿昇建设工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C9DB970)营业执照正本、副本(4本)遗失作废。

2019年1月9日

●四川融达汽车租赁有限公司(统一社会信用代码:915101005413619XA)营业执照正本、副本(1本);遗失作废。

2019年1月9日

●成都华信教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C9DB970)营业执照正本、副本(1本);遗失作废。

2019年1月9日

●成都乐维口腔医院管理有限公司(社会信用代码:91510107383738)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人前来办理有关手续,特此公告。

2019年1月9日

都江堰市摩尔电气有限公司(统一社会信用代码:915101018